����������																																																																																																																																																																			( diese Linie verläuft in Wirklichkeit  weder parallel                                          							noch orthogonal  zur Vorderfläche(wird also verkürzt)																					<- diese Linie verläuft in Wirklichkeit orth.   								zur Vorderflä. (verkürzt abgebildet -hängt vom


				a				Verzerrungswinkel ab)					


                       Die Linie a verläuft parallel zur Vorderfläche (in wahrer Länge abgebildet)


